



臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100213 期

111.07.01--111.08.21

☆☆七股、文山、龍山三所國小極東燈塔親子挑戰騎跡之旅☆☆



本校校訂課程發展冬之行--七股騎跡課程，除了平常的訓練課程之外，學校在寒暑假安排親子挑戰營，暨之前的極西燈塔—國聖燈塔及極南燈塔—鵝鸞鼻燈塔的挑之後，因疫情影響的關係原訂於寒假辦理的花東騎乘取消，改由暑假進行台灣極東燈塔--三貂角燈塔親子挑戰之旅，與文山國小、龍山國小三所學校親師生合計約 45 位一同前往挑戰極東燈塔。

活動從暑假的自行車四天課開始。除了自行車的戶外騎乘練習之外，更安排了自行車簡易安裝及維修課程，確保每一位孩子及家長都能有自主維修及組裝輪胎之能力。



此次騎乘的路線是由宜蘭頭城騎到目的地極東燈塔(三貂角燈塔)，全程雖然只有 30 公里。但過程中遇到下雨加上上坡路段較多因此也考驗著大家的決心與毅力。雖然天公不作美大家依然穿上雨衣不畏風雨往目的地前行，一路沿著東北角的海岸線騎乘，最後一天氣恢復晴朗更讓大家可以清楚地看見龜山島的全貌，留下難忘的回憶。最後大家決定騎上燈塔，雖然坡度太陡大家仍然一起牽著腳踏車爬上三貂角燈塔，完成了這一趟的極東燈塔的挑战之旅。

過程中大家彼此相互合作相互鼓勵。過程中免不了有些小意外的發生。但在老師的安全規劃下都可以即時處理。雖然同學有些小受傷但都不減孩子們完成這項挑戰的決心。未來七股國小與文山國小將繼續完成極北燈塔--富貴角燈塔的挑戰。期待明年大家可以在自我要求自我訓練讓體力可以更好可以完成最後一作燈塔。

而此次的親子挑戰之旅也仰賴全成教育發展協會的協助，最後大家更一起到許嘉富董事長的農場體驗養雞、撿雞蛋的活動，也安排了鐵木亞沙老師來教導孩子們一起享受繪畫的樂趣。

